

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 6 мая
1981 г.

г. Москва

Интервью «ВМ»

ПЕСНЯ СЕРДЦА

В столице гостит известный борец за мир, певец, киноактер Дин Рид. Мы с ним не виделись два года. Он встретил меня широкой улыбкой, насколько не изменился, строен, как обычно, весел, остроумен.

— Что нового произошло за два года?

— Удалось закончить фильм «Пой, ковбой, пой!» на киностудии ДЕФА (ГДР). Я автор его сценария, режиссер и исполнитель главной роли.

— Где побывали в этот проезд?

— Выступал с концертами в Минске, Ленинграде, Киеве. И вот снова в дорогой моему сердцу Москве. Перед отлетом в Берлин последний раз — 7 мая — буду петь в Центральном концертном за-

ле на Международном музыкальном фестивале в СССР. Выступить попросил Союз композиторов СССР. Я с радостью принял предложение и вот почему.

В конце 1978 года на улицах города Делано штата Миннесота фермеры организовали демонстрацию протеста. Крупнейшие электрокомпании для того, чтобы поставить опоры для огромных мачт высоковольтной линии электропередачи, фактически насильно согнали фермеров с земель, которые их коопили. Идти в рядах демонстрантов меня обязало сердце свободолюбивого человека. За это я был брошен в тюрьму.

Первую телеграмму солидарности, сидя в тюрь-

ме, я получил от Союза композиторов СССР.

Естественно, петь буду безвозмездно.

— Что запомнилось в вашей недавней поездке?

— Очень большое впечатление произвела Хатынь. Убежден, что трагедия Хатыни должна быть в памяти у всех. Помните, к примеру, Сальвадор или Пакистан.

На всю жизнь запомню 1 Мая нынешнего года в Ленинграде. Я утром вышел из гостиницы, и меня на Невском проспекте пригласили в праздничную колонну. Проходя по Дворцовой площади, я подумал: «Ты должен быть счастлив, ведь находишься на земле, где начиналась Великая Октябрьская революция».

А. ПИСКАРЕВ.